

## Használati útmutató

### Biztonsági előírások

#### Első használat előtt olvassa el az alábbi használati útmutatót és őrizze meg azt.

**FIGYELMEZTETÉS:** A tűz, áramütés vagy súlyos sérülés veszélyének csökkentése érdekében tartsa be az alábbi óvintézkedéseket: Csökkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi teljesítőképességgel vagy nem megfelelő gyakorlattal rendelkező személyek és gyerekek a készüléket kizárólag felügyelet mellett, vagy megfelelő biztonsági oktatást követően használhatják, amennyiben tisztában vannak a használat során felmerülő kockázatokkal. Ügyeljen rá, hogy a gyermekek ne játszanak a készülékkel.

A készüléket vízszintes, stabil és tűzálló felületen használja. A készüléket csak akkor szabad használni, ha mindkét grillezőlap megfelelően van felszerelve.

A grillezőlapok hőmérséklete a készülék használata során nagyon magas, kérjük, hogy a termék használatakor kövesse a használati utasításokat. A készüléket kizárólag jól szellőztethető helyiségben használja. A kellő légmozgás biztosítása érdekében hagyjon legalább 10–15 cm szabad helyet a készülék körül. A készüléket ne helyezze villany- vagy gáztűzhelyre, felmelegedett sütőre, vagy sütőbe, valamint ezen készülékek közelébe sem. Ügyeljen rá, hogy a grill használat közben ne érintkezzen függönnyel, tapétával, ruhadarabokkal, konyharuhával vagy más éghető anyaggal. Ne mozgassa a grillt, ha az a hálózatra van csatlakoztatva. Hagyja a terméket teljesen kihűlni, mielőtt mozgátná. Ne tegyen fóliát vagy más anyagot a zsírtálcába. Ne használjon olyan tartozékokat, amelyeket nem ehhez a termékhez való használatra ajánlanak, vagy amelyek más gyártótól származnak. Ne merítse a készüléket vízbe. Soha ne hagyja a bekapcsolt készüléket felügyelet nélkül! A készülék nem alkalmas külső időkapcsolóval vagy távirányítással történő használatra. Ne feszítse meg az elektromos kábelt a termékhez való csatlakozás helyén, mert megsérülhet és elszakadhat.

Tartsa a készüléket és a tápkábelt távol a forró felületektől. Soha ne használja ezt a készüléket, ha a tápkábel vagy a dugó sérült, ha nem működik megfelelően, ha leejtették, megsérült, vagy ha víz vagy más folyadék érte.

Ha a tápkábel megsérül, azt biztonsági okokból a gyártónak vagy a gyártó szervizközpontjának vagy más erre felhatalmazott személynek kell kicserélnie. Nem javasoljuk, hogy a készüléket hosszabbítóval használja.

**FIGYELEM** – A sérülés vagy a termékben vagy a vagyontárgyakban bekövetkező kár kockázatának csökkentése érdekében tartsa be a következő utasításokat: Ezt a készüléket kizárólag beltéri, nem ipari, nem kereskedelmi célú háztartási használatra szánták, mint ételmelegítő, szendvics-, pirító, és paninikészítő és grillező készüléket. Ne használja kültéren, illetve a fent megjelöltől eltérő célokra. Ne hagyja a tápkábelt szabadon lógni, mivel fennáll annak a veszélye, hogy megbotlik benne vagy lerántja (pl. az asztalról vagy a konyhapultról).

### Leírás

1. Markolat
2. A felső grillezőlap magasságának szabályozója
3. A grill szétnyitására szolgáló gomb barbecue grillezéshez
4. A felső grillezőlap rögzítése
5. Alsó és felső grillezőlap
6. A grillezőlapok kioldására szolgáló gombok
7. Érintőkijelző
  - a) Steak program
  - b) Szárnyas program
  - c) Hal program
  - d) Toast program
  - e) Az átsütés választható foka
  - f) A grillezés beállított ideje
  - g) Bekapcsolt hevítés
  - h) A grillezőlapok beállított hőmérséklete
  - i) A beállított hőfok elérése
  - j) Bekapcsolás/kikapcsolás gomb
8. Tartály a lecsepegő zsiradékoknak

### Műszaki paraméterek

Teljesítmény: 2000 W

Tápfeszültség: 220–240 V / 50 Hz

Beállítható grillezési hőmérséklet 150–230 °C

Beállítható grillezési idő 1–90 perc

### Az első használat előtt

Az első használat előtt vegye ki a grillből mindkét grillezőlapot, mossa el és szárítsa meg őket. Kenje be mindkét lap tapadásgátló bevonatát vékonyan étolajjal, törölje át egy papírtörölkővel, majd tegye vissza a lapokat a grillbe – lásd a Tisztítás című fejezetet.

### Hasznos tipp

A grillezőlapok felcserélhetők egymással. Ez azt jelenti, hogy a sima felületű lapot a grillezéshez a készülék alsó és felső részére is be lehet helyezni, csakúgy, mint a profilozott (bordázott) felületű lapot is.

## Grillezés üzemmódok

A PRESIDENT elektromos grill a következő grillezési módokat kínálja:

1. Kontaktgrillezés program szerint (zárt grill)
2. Kontaktgrillezés kézi beállítások mellett (zárt grill)
3. Barbecue grillezés kézi beállítások mellett (nyitott grill)

## KONTAKTGRILLEZÉS PROGRAM SZERINT

Kiváló steakekhez, szárnyasokhoz, halakhoz és melegszendvicsekhez. Az előre beállított grillezési idővel és hőmérséklettel rendelkező 4 programnak köszönhetően a grillezés gyors, kényelmes és energiatakarékos.

### Steak program

A marha- vagy sertéshús steakeket a 4 legnépszerűbb átsütési fokozatban készíti el: rare (véres), medium rare (félíg átsütve), medium rare (kissé átsütve), medium (közepesen átsütve) és well done (jól átsütve). A program tökéletes az érett marhahúsból készült steakek elkészítéséhez, emellett a sertésárja, a szűzermék és hasonlók is primán megsüthetők vele. A steak elkészítésének egyes fokozataihoz a programban előre beállított grillezési idő: rare – 3 perc, medium rare – 4 perc, medium – 6 perc, well done – 8 perc. Az előre beállított grillhőmérséklet minden sütési fokozatban 230 °C. A steak (hússzelet) optimális vastagsága körülbelül 2 cm.

### Figyelmeztetés

A nem marhahúsból (tarja, szűzermék stb.) készült steakeket a STEAK programban csak a „medium” vagy „well done” fokozaton szabad sütni.

### SZÁRNYAS program

Grillezett baromfiúsok, pl. csont nélküli csirke- vagy pulykacomb vagy mellszelet stb. elkészítésére szolgál. Az előre beállított grillezési idő 12 perc, a grillhőmérséklet pedig 170 °C. A baromfiús optimális vastagsága kb. 3 cm.

### HAL program

Egészben grillezett halak (pisztráng, keszeg stb.) vagy grillezett halszelet és filé (tonhal, lazac stb.) elkészítésére szolgál. Az előre beállított grillezési idő 7 perc, a grillhőmérséklet pedig 180 °C. Az egész halak vagy a halszeletek optimális vastagsága 2–3 cm.

### TOAST program

Toastok, melegszendvicsek és panini elkészítésére szolgál a szokásos péksütemények felhasználásával. Az előre beállított grillezési idő 8 perc, a grillhőmérséklet pedig 210 °C. A melegszendvics maximális vastagsága kb. 6 cm.

### A grill bekapcsolása

A tápkábel csatlakozóját csatlakoztassa az elektromos hálózatba. A grill érintőképernyőjén világítani kezd a Bekapcsolás/kikapcsolás gomb.

### Program kiválasztása

Érintse meg az Bekapcsolás/kikapcsolás gombot (1), ekkor a kijelzőn a STEAK, POULTRY, FISH, TOAST programgombok világítanak.

A megfelelő gomb megérintésével válassza ki az egyik programot (2). A kijelzőn megjelenik az előre beállított grillezési idő (time) és a felső és alsó grillezőlapok előre beállított hőmérséklete (temp).

### Fontos

A STEAK program indítása előtt a programgomb többszöri megnyomásával mindig állítsa be a kívánt átsütési fokozatot: rare (véres), medium rare (félíg átsütve), medium rare (kissé átsütve), medium (közepesen átsütve) és well done (jól átsütve).

### Hasznos tipp

A program indítása előtt a nyilak (TIME) és a + gombok (temp) segítségével megváltoztathatja az előre beállított grillezési időt és az előre beállított grillezőlap-hőmérsékleteket. Ha így tesz, a grill automatikusan átvált kontaktgrillezés kézi beállításokkal üzemmódba, lásd alább.

### A program elindítása

A kiválasztott program indításához érintse meg ismét a Bekapcsolás/kikapcsolás gombot. A bekapcsolt hevítést jelző „heating” kontrollfény felgyullad. A megjelenített előre beállított grillezési idő helyett egy futó szaggatott vonal (3) jelenik meg, ami azt jelenti, hogy a grillezőlapok az üzemi hőmérsékletre melegednek.

Amint megszólal egy hangjelzés (mind a két grillezőlapnál külön-külön), a grillezőlapok hőmérséklete mellett kigyullad a „ready” felirat és a kijelzőn ismét megjelenik az előre beállított grillezési idő; ez azt jelenti, hogy a grill elérte az üzemi hőmérsékletet és készen áll az ételek behelyezésére és a grillezés megkezdésére.

### Fontos

Körülbelül 10 másodperccel azután, hogy a grill elérte az üzemi hőmérsékletet kontakt grillezési módban, a grill automatikusan elkezd visszazámolni az előre beállított grillezési időt. Ezért kontaktgrillezés esetén mindig közvetlenül azután helyezze be az ételt a grillbe, hogy az elérte az üzemi hőmérsékletet.

## **Figyelmeztetés**

A hús- vagy zöldségeleket stb. vékony réteg olajjal vagy olajtartalmú páccal bekenve helyezze a grillbe. Ha az ételek jellege ezt nem engedi meg, a program indítása előtt mindkét grillezőlapot kenje be vékonyan olajjal.

## **Grillezés programmal**

Állítsa a felső grillezőlap magasságszabályozóját „OPEN” állásba (4), fogja meg a grill tetejét a fogantyúnál fogva, hajtsa függőleges helyzetbe, és nyissa ki a grillt.

Tartsa meg a fogantyút, és a másik kezével tolja maga felé a grill tetejének külső rozsdamentes acél oldalát a felső felénél, ezáltal kioldva azt a keretben lévő reteszből (5).

Rendezzen el egyenlő adagokat az ételekből az alsó grillezőlapon úgy, hogy a szeletek magassága megfeleljen a fenti programleírásokban ajánlott magasságnak, és az ételek ne nyúljanak túl a grillezőlapok szélén (6).

Fogja meg a grill tetejét a fogantyúnál fogva, és döntse meg úgy, hogy a felső grillezőlap ráilleszkedjen az ételre, majd grillezze meg az ételt (7).

Az ételekből kiszülő zsiradék a grillezőlapok hátsó részén lévő lyukakon keresztül a tálcába (8) folyik.

## **Fontos**

Érzékeny húsok (pl. halak) vagy reszelt sajttal stb. megrakott ételek grillezésekor állítsa be a felső grillezőlap (9) magasságát a szabályozó megfelelő pozícióba állításával úgy, hogy az ne érjen az ételhez grillezés közben, hanem éppen csak az étel felülete fölött legyen.

## **A program automatikus befejezése**

Ha az előre beállított grillezési idő letelt, a hevítés automatikusan kikapcsol, hangjelzés hallható, és a kijelzőn rövid időre megjelenik a „End” felirat. Rövid idő múlva a kijelző kialszik, és a grillezési program befejeződik. Nyissa ki a grillt, és vegye ki az elkészített ételt.

## **KONTAKTGRILLEZÉS KÉZI BEÁLLÍTÁSSAL**

Ideális olyan ételek grillezéséhez, amelyeknél a sütési idő és a hőmérséklet kézi beállítása szükséges.

## **A grill bekapcsolása**

Csatlakoztassa a grillt a hálózathoz, és érintse meg a Bekapcsolás/kikapcsolás gombot.

## **A grillezési idő és hőmérséklet kézi beállítása**

A grill bekapcsolása után az érintőképernyőn lévő nyilakkal (TIME) állítsa be a kívánt grillezési időt, a + gombokkal pedig a két grillezőlap kívánt hőmérsékletét (temp). Ezután a Bekapcsolás/kikapcsolás gomb megérintésével indítsa el a grillezőlapok melegítését a beállított hőmérsékletre.

## **Fontos**

A kontaktgrillezés kézi beállítással üzemmódban lehetőség van beállított grillezési idő, azaz időhatár nélkül, csak a grillhőmérséklet kézi beállításával grillezni. Ebben az esetben a grill bekapcsolása után csak állítsa be a hőmérsékletet, majd a Bekapcsolás/kikapcsolás gomb megnyomásával indítsa el a hevítést. Miután a grill elérte a sütési hőmérsékletet, helyezze az ételt a grillezőlapokra és grillezze meg.

## **Figyelmeztetés**

Ha a grillezési idő nincs beállítva, a kijelző nem mutatja azt grillezés közben, és az automatikus kikapcsolás funkció nem aktív – lásd alább „Kézi kikapcsolás beállított idő nélküli grillezés esetén”.

## **Grillezés kézi beállítással**

A hevítés megkezdésének és a grillezési hőmérséklet elérésének kijelzése megegyezik a programmal történő grillezéssel. A grillezési hőmérséklet elérésekor helyezze az ételt a grillsütőbe és grillezze meg. Ha a grillezési idő manuálisan van beállítva, akkor a grillezési hőmérséklet elérését követően kb. 10 másodperc múlva a grillező automatikusan elkezd a visszaszámlálást. Ezért amint elérte a grillhőmérsékletet, helyezze az ételt a grillbe és grillezze meg.

## **Hasznos tipp**

A grillezési időt és a grillezőlapok hőmérsékletét a grillezés során a kézi beállítással tetszés szerint állíthatja be.

## **Automatikus kikapcsolás a beállított idővel történő grillezéskor**

A grillezési idő leteltével hangjelzés hallható, a „End” felirat rövid időre megjelenik és a hevítés automatikusan kikapcsol. Egy idő után a kijelző kialszik és a grillezés leáll. Nyissa ki a grillt és vegye ki az elkészített ételt.

## **Kézi kikapcsolás beállított idő nélküli grillezés esetén**

Beállított grillezési idő nélküli grillezés esetén az automatikus kikapcsolás funkció nem aktív. Miután az étel megsült, kapcsolja ki a grillsütőt a Bekapcsolás/kikapcsolás gomb rövid megérintésével. Hangjelzés hallható, a hevítés kikapcsol, a kijelző kialszik és a grillezés leáll. Nyissa ki a grillt és vegye ki az elkészített ételt.

## **BARBECUE GRILLEZÉS KÉZI BEÁLLÍTÁSOKKAL**

Lehetővé teszi, hogy a kettényitott sütőn két grillezőlapon grillezzen. Kiválóan alkalmas szabálytalan formájú és magasságú ételek, például csontos húsok, tenger gyümölcsei, gyümölcsök és zöldségek stb. grillezésére. A grill bekapcsolása, a grillezési idő és a grillhőmérséklet beállítása, valamint a grill leállítása megegyezik a kontaktgrillezés kézi beállításaival.

### **A grill kinyitása a barbecue grillezéshez**

Fogja meg a fogantyút, és emelje függőleges helyzetbe a grill tetejét. Nyomja meg a grill kioldógombját és teljesen nyissa szét a grilt (10). Úgy járjon el, mint a kontaktgrillezésnél kézi beállítások esetén. Az üzemi hőmérséklet elérésekor helyezze az ételt a grillezőlapokra, és grillezze meg mindkét oldalukat.

### **Fontos**

A barbecue grillezés megkezdése előtt ne oldja ki a felső grillfelületet a fogantyúkeretből, hanem a grillezés teljes időtartama alatt tartsa a keretben rögzítve.

### **Hasznos tipp**

A PRESIDENT digitális elektromos grill lehetővé teszi, hogy a felső és az alsó különböző hőmérsékleten használja, vagy akár a két grillezőlap közül csak az egyiket bekapcsolva grillezzen. Kézi beállításokkal történő grillezéskor így (ez különösen a barbecue grillezéskor ideális) a két grillezőlapot különböző hőmérsékleteket állíthat be a különböző típusú ételekhez. Vagy helytakarékosági okokból a grill felső felét függőleges helyzetbe fordíthatja, és grillezhet csak az alsó grillezőlapon barbecue stílusban (nyitott grill mellett).

### **Figyelmeztetés**

Ne nyúljon pusztán kézzel a forró grillezőlapokhoz, szükség esetén használjon konyhai kesztyűt vagy hasonló védőeszközt. Az ételek kezelésénél használjon nem éles, nem fémből készült grillezőeszközöket, kerülje a fém forgatólapátokat, késeket, villákat stb. Soha ne szeletelje az ételt közvetlenül a grillezőlapokon.

### **A grill azonnali leállítása**

Ha a grilt a grillhőmérsékletre való hevítés vagy a grillezés közben, bármelyik üzemmódban azonnal ki akarja kapcsolni, érintse meg hosszan (kb. 3 másodpercig) a Bekapcsolás/kikapcsolás gombot.

### **Tisztítás**

Tisztítás előtt hagyja kihűlni az elektromos grilt. Óvatosan vegye ki a zsírtálcát (11), mossa el folyó víz alatt hozzáadott mosószerrel vagy mosogatógépben.

A gombok (12) megnyomásával oldja ki a grillezőlapokat a grillből, vegye ki őket, és folyó víz alatt, hozzáadott mosószerrel tisztítsa meg őket. A tapadásgátló bevonattal ellátott grillezőlapok tisztításához használjon puha szivacsot vagy műanyag sörtéssel ellátott mosogatókefét stb. **Ne mossa a grillezőlapokat mosogatógépben!** Ne használjon súrolószereket, agresszív vegyszereket, éles tárgyakat, acélkefét, drótkefét stb. Tisztításkor ügyeljen arra, hogy a grillkészülékbe ne jusson be víz, amikor a lapok nincsenek behelyezve. Hagyja a megtisztított grillezőlapokat teljesen megszáradni, majd helyezze vissza őket a grillsütőbe (13).

Ha szükséges, tisztítsa meg a grill külső rozsdamentes acélfelületeit rozsdamentes acélra szánt tisztítószerrel. Ideális választás lehet a ProfiMATE tisztítószer rozsdamentes acél edényekre 500 ml, Aloe vera (kód: 903130)

### **Tárolás**

Tárolás előtt állítsa a felső grillezőlapon lévő magasság szabályozót a „LOCK” állásba, hogy a grilt biztosítsa a véletlen kinyitás ellen.

## **FIGYELMEZTETÉS**

**A készülék bármely meghibásodás esetén ne használja azt, és ne próbálja meg saját maga megjavítani. Elérhetőségeink végett kérjük, látogasson el a [www.tescoma.hu](http://www.tescoma.hu) weboldalra, vagy vegye fel a kapcsolatot a TESCOMA szervizközponttal.**

### **Újrahasznosítás**

A használt termék nem háztartási hulladék, adja le az elektromos hulladék számára kijelölt gyűjtőhelyen.